
 

令和７年（２０２５年）８月１８日 

 

令和７年度（2025年度）熊本県公衆衛生医師紹介動画作成業務に係る 

企画コンペ実施要領等への質問に対する回答書 
 

熊本県健康福祉部健康福祉政策課長  

 

No.1  回答日 令和７年８月１８日 

質問項目 
（コンペ実施要領または仕様書の別・番号 等） 

（実施要領 11（1）ア） 企画コンペ参加申込み（企画コンペ参加申込書） 

内容 
参加申込書に「印」の記載はありませんが、押印不要との認識で間違

いございませんでしょうか？ 

回答 
 企画コンペ参加申込書（様式２）等の各種様式につきまして、押印不

要です。（「印」と記載がある場合は押印をお願いします。） 

 

 

No.2  回答日 令和７年８月１８日 

質問項目 
（コンペ実施要領または仕様書の別・番号 等） 

（実施要領 12（1）ア） 企画提案書等の提出（提案書） 

内容 

No.１同様に、正本の表紙にも押印は不要でよろしいでしょうか？ 

回答  企画提案書（正本）の表紙につきましても、押印不要です。 

 

 

No.3  回答日 令和７年８月１８日 

質問項目 
（コンペ実施要領または仕様書の別・番号 等） 

（実施要領 12（1）ア） 企画提案書等の提出（提案書） 

内容 

今回の審査は書面での審査のみと認識しておりますが、企画書面に参 

考動画の URL等を貼り付けた場合は、審査の対象として見ていただける

ものでしょうか？ 

回答 

 企画提案書による書面での審査を想定しており、参考動画の提出は求

めておりません。企画提案書に参考動画の URL等を貼り付けてある場合

は、企画提案書の内容を補足する参考資料として取り扱います。 

 

 



 

No.4  回答日 令和７年８月１８日 

質問項目 
（コンペ実施要領または仕様書の別・番号 等） 

（仕様書 2）委託業務の目的 

内容 

今回募集されている公衆衛生医師は、医学部新卒で臨床研修を終えた

ばかりの医師も、応募することが可能なものでしょうか？ また採用実

績もございますでしょうか？ 

回答 

 公衆衛生医師の募集資格は、「医師免許を有する方で、採用時に 60歳

未満の方」等となっておりますので、該当する場合は応募可能です。     

採用実績につきましては公表しておりませんので、ご了承ください。 

 

 

No.5  回答日 令和７年８月１８日 

質問項目 

（コンペ実施要領または仕様書の別・番号 等） 

（仕様書 3（1））委託業務の内容（概要） 

【作成する動画】NO.1 熊本県公衆衛生医師の紹介（ロングバージョン） 

内容 

（2）の先輩医師からのメッセージへの出演者については、ご紹介いた

だけるのでしょうか？ 

回答 
 当課で動画に出演する公衆衛生医師を選定し、名簿を提供させていた

だきます。 

 

 

No.6  回答日 令和７年８月１８日 

質問項目 

（コンペ実施要領または仕様書の別・番号 等） 

（仕様書 3（1））委託業務の内容（概要） 

【作成する動画】NO.2 熊本県公衆衛生医師の紹介（ショートバージョ

ン） 

内容 

ロングバージョンの内容から必ず残さなくてはならない項目や要素

はございますでしょうか？ 

回答 

 ショートバージョンにつきましては、本県の公衆衛生医師の仕事の概

要や仕事のやりがい等を含んだ内容を想定しています。詳細につきまし

ては、当課と委託先で協議して作成予定です。 

 

 



 

No.7  回答日 令和７年８月１８日 

質問項目 
（コンペ実施要領または仕様書の別・番号 等） 

（仕様書 3（2））委託業務の内容（規格） 

内容 

今回制作する動画に関しまして、掲載先の Youtubeチャンネルは決ま

っておりますでしょうか？  

回答 

 本県広報課で運営する YouTubeチャンネル「気になる！くまもと」へ

の動画掲載を予定しています。 

※気になる！くまもと URL 

https://www.youtube.com/channel/UCWDn4gweBns2A_OErRABX8g 

 

 

No.8  回答日 令和７年８月１８日 

質問項目 
（コンペ実施要領または仕様書の別・番号 等） 

（仕様書 3（2））委託業務の内容（規格） 

内容 

納品します動画データの画質はフルハイビジョン or ４Ｋ どちらに

なりますでしょうか？ 

回答  現時点では、動画データの画質について指定はございません。 

 

 

No.9  回答日 令和７年８月１８日 

質問項目 
（コンペ実施要領または仕様書の別・番号 等） 

（仕様書 3（2））委託業務の内容（規格） 

内容 

ショートバージョンの画角は、縦動画 or 横動画 など指定はござ

いますでしょうか？ また主な使い道としては、何を想定されておりま

すでしょうか？ 

回答 

 ショートバージョンは、横型動画を想定しています。医学生や医師を

対象とした説明会における広報資材としての使用及び Youtube チャン

ネルへの掲載を想定しています。 

 

 

 

 



 

No.10  回答日 令和７年８月１８日 

質問項目 
（コンペ実施要領または仕様書の別・番号 等） 

（仕様書 6 (1)）成果物の納品（成果物） 

内容 

納品本数としまして、ロングバージョン 1本、ショートバージョン 1

本に追加しまして、複数本の動画を別途納品しても大丈夫でしょうか？ 

回答 

 成果物は、２種類の動画（ロングバージョンとショートバージョン）

としており、その他の動画作成は、現時点で想定しておりません。必要

時、当課と委託先で協議いたします。 

 

 


